

Soud v Haagu vydal zatykač na Putina

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-zatykac-na-putina-40426180](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-zatykac-na-putina-40426180)

záhlaví

Mezinárodní trestní soud (ICC) v Haagu v pátek vydal zatykač na ruského prezidenta Vladimira Putina a zmocněnkyni Kremlu pro práva dětí Marii Lvovou-Bělovou. Viní je z únosů ukrajinských dětí. Rusko reagovalo prohlášením, že zatykač nemá žádný význam. Česko krok ICC vítá.

Foto: Sputnik, Reuters

Ruský prezident Vladimir Putin při páteční videokonferenci o rozvoji Krymu

Článek

„Dnes 17. března 2023 přípravná komora Mezinárodního trestního soudu vydala zatykače na dva jednotlivce v souvislosti se situací na Ukrajině: pana Vladimira Vladimiroviče Putina a Marii Alexovnu Lvovou-Bělovou. Existují opodstatněné důvody domnívat se, že prezident Putin za zločiny osobně nese odpovědnost,“ oznámil ICC v pátek v tiskovém prohlášení.

V obviněních stojí, že Rusko unášelo ukrajinské děti a posílalo je do ruských převýchovných táborů. ČTK původně uvedla, že se obvinění týká také toho, že Kreml záměrně útočil na civilní infrastrukturu. Svou zprávu ale později opravila.

Ruské ministerstvo zahraničí na zprávu reagovalo prohlášením, že rozhodnutí ICC vydat zatykač na jeho prezidenta Putina nemá žádný význam. Připomnělo, že Rusko nepřijalo Římský statut tohoto mezinárodního soudu.

Moskva jurisdikci ICC neuznává, a vedení země navíc popírá, že by na Ukrajině páchalo válečné zločiny.

Česko vydání zatykače vítá

Český ministr zahraničí Jan Lipavský (Piráti) Novinkám sdělil, že krok haagského tribunálu vítá. „Putin je bezpochyby odpovědný za válečné zločiny a za zločin agrese a má stát před soudem. Velmi vítáme, že ICC k tomuto kroku přistoupil, a oceňujeme, že to zvládl v tak krátké době,“ uvedl šéf české diplomacie.

Putin stíhán za válečné zločiny na Ukrajině? V Haagu napsali první obvinění

Válka na Ukrajině

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků



V Praze vzniká první banka stolice v Česku. Fekální dárči musí splnit náročné podmínky.

Zdraví

V pražské Thomayerově nemocnici vznikne letos v létě zcela první banka lidské stolice v Česku. Ponese název Restore-Restart. Darované vzorky bude nemocnice...

Nejdřív šikana a terorizování, potom vražda. Dvanáctiletá Luisa prožívala ve škole peklo

Zahraniční

Pomsta za oznámení šikany. To byl s největší pravděpodobností důvod, proč dvanáctiletou Luise z městečka Freudenberg ve spolkové zemi Severní Porýní-Vestfálsko...

Záchod vedle postele. Čínský mikrohotel vyjde jen na necelé dvě stovky za noc

Cestování

Nízkorozpočtové cestování je pro mnoho lidí doslova životním stylem. Právě na hosty, kteří chtějí ušetřit, míří nově otevřený mikrohotel v čínském městě...

Upravená bakterie E. coli umí zničit nádor, novou metodu čeká klinické testování

Věda a školy

Vědci z americké Kolumbijské univerzity geneticky upravili bakterii E. coli, která je běžně přítomná v lidském střevě, aby uměla najít a zevnitř „rozbít“ ...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby

Daně a finance
